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H UPS δεσμεύεται για περισσότερα εναλλακτικά
οχήματα, καύσιμα και ΑΠΕ ως το 2025

2017/06/27 15:52 στην κατηγορία LOGISTICS

Η UPS ανακοίνωσε σήμερα νέους φιλόδοξους στόχους για την εταιρική βιωσιμότητα
οι οποίοι περιλαμβάνουν τη χρησιμοποίηση περισσότερων εναλλακτικών καυσίμων
και τελευταίας τεχνολογίας οχήματα στο στόλο της, αυξάνοντας παράλληλα την
εξάρτησή της σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Οι στόχοι, διαθέσιμοι στην Εταιρική Έκθεση για τη Βιωσιμότητα του 2016 ,
επιβεβαιώνουν τη δέσμευση της εταιρείας να μειώσει τις απόλυτες εκπομπές σε
αέρια του θερμοκηπίου (GHC) από την παγκόσμια δραστηριότητα της στο έδαφος
κατά 12% ως το 2025, με μια μεθοδολογία που έχει εγκρίνει η πρωτοβουλία “Science
Based Targets

«Εξαιτίας του μεγέθους μας, γνωρίζουμε ότι οι δεσμεύσεις μας μπορούν να
επηρεάσουν ολόκληρες αγορές και να αποτελέσουν καταλύτη για επενδύσεις στις
υποδομές», δήλωσε ο David Abney, ο πρόεδρος και CEO της UPS.

«Βασιζόμαστε στην ευφυΐα των εργαζομένων, των προμηθευτών και συνεργατών μας
για να μας βοηθήσουν να φτάσουμε αυτούς τους στόχους που θα μεταμορφώσουν
ολόκληρη τη βιομηχανία και θα δώσουν ώθηση στην καινοτομία».

Η UPS έχει θέσει ως στόχο ότι το 25% του ηλεκτρισμού που καταναλώνει θα 
προέρχεται από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας ως το 2025, μια δραματική 
αύξηση από το 0,2% του 2016.

Επιπροσθέτως, ως το 2020 ένα στα τέσσερα οχήματα που θα αγοράζει ετησίως η UPS
θα είναι όχημα τελευταίας τεχνολογίας που θα χρησιμοποιεί εναλλακτικά καύσιμα,
ενώ πέρυσι το ίδιο ποσοστό βρισκόταν στο 16%.

Τέλος, η UPS δεσμεύθηκε ότι ως το 2025, το 40% όλων των καυσίμων που
χρησιμοποιούνται στο έδαφος θα προέρχονται από πηγές εκτός του συμβατικού
πετρελαίου και βενζίνη, μια αύξηση από το 19,6% του 2016.

Η UPS χρησιμοποιεί περισσότερα από 8.300 οχήματα τελευταίας τεχνολογίας, με
εναλλακτικά καύσιμα, παγκοσμίως.

Ο στόλος της εταιρείας περιλαμβάνει υβριδικά, ηλεκτρικά, οχήματα με αέριο και
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οχήματα με ειδική τεχνολογία εξοικονόμησης καυσίμων. Επίσης, η UPS χρησιμοποιεί
εκατομμύρια λίτρα ανανεώσιμου πετρελαίου και αερίου με μειωμένο ανθρακικό
αποτύπωμα.

Αυτές οι πρωτοβουλίες ενισχύουν την αφοσίωση της εταιρείας στη μείωση του
περιβαλλοντικού της αντίκτυπου, παρά την αύξηση των παραδόσεων μέσω
ηλεκτρονικού εμπορίου, οι οποίες αυξάνουν την ενέργεια που χρησιμοποιείται για να
λειτουργήσουν οι εγκαταστάσεις και για να ενισχυθούν τα οχήματα του στόλου της.

Το όραμα της UPS περιλαμβάνει ένα μέλλον με έξυπνο δίκτυο logistics από
ανεπτυγμένης τεχνολογίας οχήματα και εγκαταστάσεις που λειτουργούν με ποικίλες
βιώσιμες πηγές ενέργειας, που περιλαμβάνουν την ηλιακή ενέργεια στο σημείο των
εγκαταστάσεων, αιολική ενέργεια εκτός των εγκαταστάσεων, ανανεώσιμο φυσικό
αέριο, ανανεώσιμο υδρογόνο, και ανανεώσιμο ντίζελ που διανέμεται μέσω ενός
εξειδικευμένου συστήματος υποδομών.

H UPS χρησιμοποιεί ήδη πολλές από αυτές τις τεχνολογίες στον στόλο εδάφους της
και προγραμματίζει να αυξήσει σημαντικά την χρήση τους στον παγκόσμιο στόλο της.

Από το 2009, η UPS έχει επενδύσει περισσότερα από 750 εκατ. δολάρια σε
εναλλακτικά καύσιμα και ανεπτυγμένης τεχνολογίας οχήματα και σταθμούς
καυσίμων παγκοσμίως.

Η εταιρεία το 2016,  χρησιμοποίησε πάνω από 97 εκατομμύρια γαλόνια από
εναλλακτικά και χαμηλά σε εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα καύσιμα στο στόλο
εδάφους της και πρόσφατα επένδυσε 18 εκατ. δολάρια σε συστήματα ηλιακής 
ενέργειας σε 8 από τις εγκαταστάσεις της.

Η UPS χρησιμοποίησε την προσέγγιση του Rolling Laboratory για να αποφασίσει ποια
εναλλακτικά καύσιμα και τεχνολογίες λειτουργούν καλύτερα σε κάθε περίσταση.

Από την παραδοσιακή δύναμη του πεταλιού και τα ηλεκτροκίνητα ποδήλατα μέχρι
την ηλεκτρική, υβριδική ηλεκτρική ενέργεια, το φυσικό αέριο, το ανανεώσιμο φυσικό
αέριο, το προπάνιο και το ανανεώσιμο ντίζελ, η UPS θέτει σε εφαρμογή την
καινοτομία στη βιωσιμότητα, σε όλο τον κόσμο.

Παράλληλα, με τις περιβαλλοντικές της προσπάθειες, η UPS στην Έκθεση
Βιωσιμότητας της εταιρείας, ανέφερε τους στόχους της για το εργατικό δυναμικό
της και την κοινωνία, τονίζοντας την αφοσίωση της εταιρείας στο στόχο της να
πετύχει 20 εκατομμύρια ώρες εθελοντικής εργασίας μέχρι το τέλος του 2020 και την
δέσμευσή της να δωρίσει 127 εκατ. δολάρια σε φιλανθρωπικές εισφορές το 2020, οι
οποίες περιλαμβάνουν ανθρωπιστική βοήθεια και προγράμματα κοινωνικής
ασφάλειας, μέσω του Ιδρύματος της UPS.
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Τα προγράμματα παρέχουν υποστήριξη σε κοινότητες ανά τον κόσμο, στα οποία
συμπεριλαμβάνεται η συνεργασία με εταίρους της UPS, ώστε να διανείμουν αίμα,
φάρμακα και εμβόλια σε απομακρυσμένες κοινότητες καθώς και την υποστήριξη της
εταιρείας σε φιλανθρωπικούς οργανισμούς.


